

伪造博士证书,冒充心理医生,诱惑三国女性 重婚犯连续骗娶14妻

【 现年 68 岁的爱尔兰裔男子奥利弗·基林在过去几十年中,冒充心理学专家,专门欺骗女性感情,在未和前任妻子离婚的情况下,至少结婚 14 次。

在监狱中自学心理学

奥利弗出生于爱尔兰卡斯特勒巴市,在 18 岁时和青梅竹马的恋人玛丽结婚,并移居加拿大多伦多市,生有 8 个儿女。为了养家糊口,天性喜爱冒险的奥利弗开始诈骗和洗钱,并被加拿大警方逮捕入狱。

奥利弗在狱中学习心理学,他认为这对未来大有帮助。奥利弗 1974 年出狱后,他的妻子玛丽死于败血症。为了给 8 个孩子找一个新母亲,奥利弗决定用心理学知识,尽快“俘获”一名女人当妻子。

很快,奥利弗就在一家加拿大酒吧中,用言谈迷住了英国女会计安格尼丝·科鲁尼。然而两人的婚姻只持续了 10 天,安格尼丝就离开了奥利弗,两人没办离婚手续,奥利弗认为离婚是一件“既费钱、又耗费时间”的事。

骗娶一个又一个妻子

奥利弗接着又瞄上一名叫做芭芭拉·丹尼尔斯的离婚母亲,不过在一起生活了 8 年后,芭芭拉也离开了他。芭芭拉指控奥利弗经常对她进行残忍虐待,导致她身心受到重创,头发也差点掉光。

从 1985 年以来,奥利弗冒充心理学家,娶了一个又一个妻子,包括银行职员乔丝·史密斯、离婚女子盖尔·塔夫等。还有一些妻子奥利弗甚至忘了姓名,这些受骗者大多是来找他进行心理咨询的女人。

奥利弗毫不羞耻地对记者说:“在上世纪 80 年代我娶了好多妻子,我很快就对她们厌倦了,于是又寻找新的目标。”

不过在 1992 年,奥利弗的又一任新婚妻子苏珊·罗伯森,发现他诈骗了自己的钱财,并打算起诉他,奥利弗不得不匆匆逃离加拿大来到了英国。

律师拆穿假心理博士

1995 年,奥利弗在先后娶过两名英国妻子后,又和英国哈罗镇委员会教育官员玛格丽特·库丁结了婚,这已经是他的第 14 个妻子,而他和以前的妻子们没办过任何一份离婚手续。

这时的奥利弗摇身变成了“基林博士”,在伦敦充当起了心理学顾问。他伪造了心理学文凭和资格证书,谎称自己是美国人,毕业于加州大学伯克利分校心理学系,拥有加拿大多伦多大学的博士头衔。

玛格丽特为奥利弗生了一个女儿,并跟随他搬回爱尔兰沃特福德市生活。奥利弗继续冒充心理学家,通过各种心理咨询服务,每周能赚 5000 英镑。

然而在 2001 年,一名律师对奥利弗的资质产生了怀疑,要求看他的资历证明。奥利弗知道西洋镜要被拆穿,只好和家人匆匆逃回英国伦敦。

第 14 任妻子大义灭亲

妻子玛格丽特发现丈夫竟是假心理医生后,彻底惊呆了,但为了女儿着想,她打算继续和他生活。

两年后,奥利弗的一名前妻打来电话,对玛格丽特说,奥利弗还是那个重婚犯。玛格丽特回忆说:“当时我感到羞耻万分,我知道我必须报警,不能再让他伤害其他的女人,他真是太邪恶了。”

2003 年 3 月,从加拿大探亲回来的奥利弗刚到伦敦希斯洛机场,就被英国警方逮捕,受到了重婚罪指控,被判处 3 年监禁。

由于在狱中表现良好,奥利弗在 2005 年 6 月就出了狱,现在他又移民到加拿大。日前,他不知羞耻地说:“我现在过得很快活,我又有了几个女朋友,她们压根不知道我的过去。对我来说,女人就像日用品一样,单纯而又简单。” 沈志真



奥利弗和第 14 任妻子玛格丽特以及他们的女儿

【行骗绝招】

骗色:让女人自认为最漂亮

奥利弗一生娶过至少 14 名妻子,其中许多妻子都受过他的身心虐待,他经常把原配妻子玛丽打得满屋乱逃。

有 3 名妻子离开奥利弗后,死得相当凄惨,他的第 8 名妻子特里莎·斯蒂尔 1992 年死于酒精中毒,他的第 9 名妻子盖尔·塔夫则上吊自杀身亡。

每次在新的婚礼上,奥利弗都会来一段千篇一律的“感人开场白”,声称自从他的第一位妻子玛丽

去世后,他的心就一直生活在悲伤中,直到遇上他现在的新娘,他的心中才出现了明媚的阳光。接着,奥利弗会抓住新娘的手说:“我总是渴望一场新的婚礼,总是希望我能再一次结婚!”

奥利弗的第 14 任妻子玛格丽特曾说:“他的恭维让我感到自己是世上最漂亮的女人,他让我感到自己从一个普通人变成了嘉宝和伊丽莎白·泰勒的综合体。”

骗财:口才好当上警方顾问

奥利弗伪造假博士毕业证,在加拿大、英国和爱尔兰行骗多年来,压根就没有人怀疑他的从业资质。最有讽刺意义的是,他在爱尔兰行骗时,甚至还被请到了法庭上,作为专家证人,对性虐待受害者的精神状态进行评估。此外,奥利弗还被爱尔兰一些电视台请到节目中讲解心理学。

“我甚至还是一名警方顾问,警方常向我咨询一些关于毒品、酒精和自杀方面的问题。在爱尔兰的 5 年中,我治疗过一些法官、医生甚至其他精神病专家。”奥利弗曾得意地说,“我从来不用担心自己会被戳穿,因为这里面并没有严重的犯罪,我的口才相当好,这增加了我的可信度。” 沈志真

美国女兵 232 张裸照外泄

军方展开调查,主角面临处分

美国《路易斯维尔信使报》日前收到一张装有 232 张美国女兵裸照的光盘,寄光盘的人表示,这些女兵全部在美国肯塔基州国民警卫队中服役。美军官员已经下令对这起“裸照事件”展开调查。



美国女兵拍下的裸照

裸照光盘寄给媒体

《路易斯维尔信使报》称,该报日前收到了一份匿名光盘,内有 232 张美军女兵的裸体和半裸照片。该报收到的一份匿名电子邮件称,这些裸照上的女性全是肯塔基国民警卫队中的女兵。

至少有 6 名女兵在这些裸照上出现,她们有的全裸、有的半裸,有的用步枪摆出各种造型,手雷等军事装备也成为照片上的道具。一些照片上的裸体女兵的姿势,充满了挑逗性和暗示性。

裸照主角开赴伊拉克

美国女兵 232 张裸照外泄的消息显然让美军深感震惊,肯塔基国民警卫队发言人菲尔·米勒说:“我们绝不会宽恕这种类型的行为。”米勒称,这些女兵来自肯塔基国民警卫队第 410 军需后勤连,该连队共有 107 名士兵,其中包括 11 名女兵,该连已于 8 月 26 日从密西西比州谢尔比军营开赴伊拉克,在此前一周,军方指挥官就已经获悉了这一裸照事件。肯塔基国民警卫队的律师

迪兰·塞兹称,目前美国陆军上司尚不清楚有多少女兵卷入了这起“裸照事件”,也不清楚是谁拍摄了这些照片。

专家称拍裸照为减压

美国佐治亚州吉利姆堡基地第一陆军发言人里奇·斯蒂尔中校称,如果“裸照”得到证实,那么拍摄裸照的女兵一定将会受到军事处分,调查工作目前已经在伊拉克展开。

但加利福尼亚大学军事少数性别研究中心主任艾伦·贝金称,美国士兵通过性图画的方式来释放紧张压力的行为,在美军中并不罕见。

女权主义者玛莎·温斯坦称,美国男兵们经常在储物柜中张贴性感女郎照,美军甚至还空运性感偶像明星,去为美军进行慰问演出。” 志文

9起剖腹取子案 6 胎儿存活

一胎儿今年十岁,体重近 60 公斤

日前,美国伊利诺伊州圣路易斯市发生的一起剖腹取子案震惊全美,这桩惨案也牵动了另一些人的痛苦回忆。美国寻找丢失与被虐待儿童国家中心称,自 1987 年以来,美国共发生了 9 起残忍的剖腹取子案,其中有 6 名胎儿活了下来,艾力·埃文斯就是其中之一。



艾力 27 日参加美式足球比赛

刺死孕妇扯出胎儿

本月 24 日,东圣路易斯市的一名孕妇被剖腹杀害,腹中胎儿也死亡。当 10 岁的艾力听到这则恐怖的新闻时,他在日记中写道:“同样的事情也曾发生在我们身上。不同的是,我活了下来。”

艾力和哥哥乔丹现在住在伊利诺伊州,与外公萨姆·埃文斯一起生活。1995 年 11 月 16 日,残暴的凶手在家中刺死了 28 岁的德布拉·埃文斯,将还是胎儿的艾力,从母体中整个扯出,而艾力的父亲莱沃恩·沃德正是凶手之一。

母亲一直活在他心里

应萨姆的要求,记者没有问孩子们关于他们母亲惨死一事,因为母亲德布拉还一直“活”在他们心里。

萨姆鼓励孩子们在合适的时候与自己聊关于他们母亲的事,比如说在听到最近发生的这起剖腹惨案时。

艾力问他的外公,杀害他们母亲与兄妹的凶手是否在等待执行死刑,但显然没有得到满意的答案。父亲沃德被判终身监禁,另两名案犯虽然

当时被判处死刑,但在 2003 年被前州长赦免。

“他们应该现在就被执行死刑,”艾力说,双眼瞪得圆圆的,“我们代表正义,我们是埃文斯家的人。”

他会一直记得这件事

十年过去了,埃文斯两兄弟在外公的照顾下健康地成长起来。已经 7 年级的乔丹正努力学习,希望得到全优的成绩,举重更是让他练就了一副好身材。胖乎乎的艾力非常淘气,说自己想当喜剧演员和足球运动员,体重近 60 公斤的他还是学校美式足球队的一员。

但在谈到母亲时,艾力出奇的安静。萨姆告诉记者,艾力曾对他说:“你知道的,外公,我们会一直记得这件事。”萨姆回答说,“是的,那是我们生命的一部分。” 刘晶(新华社供本报特稿)

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<p>招聘</p> <p>电子厂急聘</p> <p>男女电子操作工(SMT,PTH) 80名,40岁内,1800/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2850/月+补助,包吃住,办保险。025-58765530、81788511 周科长</p>	<p>销售</p> <p>干洗机厂价直销,质优价低。025-52250709</p> <p>销售 螃蟹打标机。025-83683102</p>	<p>转让 05 广本 1.8 万。013888542332q</p> <p>公告</p> <p>公告“百利脚炉”治疗仪迁延龄巷 70 号。两节优惠。025-84405489, 徐州专卖 0516-85653153</p>
<p>开发区电子集团急聘</p> <p>1、电子厂男女操作工、文员、保安、仓管共计 60 名,(18-35 岁)1850+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各 10 名,(18-45 岁)2850+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85501767、51646193 谢科长</p>	<p>公告</p> <p>经中国人民银行监督管理委员会批准,江苏金融租赁有限公司为调整经营策略,决定自公告发布之日起关闭所属的苏州、无锡两个办事处,其债权、债务及所辖业务全部由江苏金融租赁有限公司承接。</p> <p>江苏金融租赁有限公司苏州办事处注销营业执照号码为:3200001802879;金融许可证编号为:10213050B0003。</p> <p>江苏金融租赁有限公司无锡办事处注销营业执照号码为:3202001810764;金融许可证编号为:M10213020B0002。</p> <p>两办事处业务已停止,金融许可证已上缴江苏银监局。</p> <p>特此公告</p> <p>江苏金融租赁有限公司</p>	

告别失眠、抑郁症

位于南京市大行宫延龄巷 113 号的南京市延龄医院失眠、抑郁症治疗中心与北京、天津等国内著名的失眠症研究所联合,组成了强大的失眠症专家组,采用独创的“三步安神法”,

只需三步便可轻松告别失眠、抑郁、精神障碍。大量的康复病人一致反馈:治疗 1-7 天后,失眠多梦,入睡困难,焦躁不安,神经衰弱等各种症状明显减轻,白天明显感觉头脑清

爽轻松。治疗一个疗程后,睡得香,睡得实,不做梦了。头昏心烦症状消失了。巩固后,沾枕头就睡着,一觉到天明,无依赖性,成瘾性,从此不再烦恼。电话:025-84509356

专治青春痘、痤疮疤痕

南京延龄医院引进火爆欧美的镭射光子活化石,结合瑶族民间药用植物提取的生长因子,从根本上治疗青春痘、痤疮疤痕、凹坑、酒渣鼻、色素斑等,当场见效,随治随走。

尤其适合多方治疗效果不佳者。特邀资深皮肤专家亲诊,即日起至 10 月 8 日治疗费半价。025-84455376 延龄巷 113 号 乘 1 路大行宫西站下

江苏省糖尿病人好消息

即日起至 10 月 18 日,北京权威糖尿病专家携《国家科技成果重点推广计划》项目——“疏清平糖”疗法,运用现代中药的神奇疗效,平衡降糖不反弹!在医保定点单位南京新协和医院四楼,开展优惠大会诊,节假日不休,请知情者相互通知!预约电话:025-84418699